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-D- -GB- -NL- 
 
Produktumschreibung 
Zwaluw Super Adhesive ist  ein flüssiger, schnell 
erhärtender Kleber auf Basis von Cyanoacryl. 
Der Kleber härtet innerhalb von einige Sekunden 
aus durch Kontakt mit Feuchte. 

 
Product description 
Zwaluw Super Adhesive is a liquid, fast curing 
adhesive cyanoacrylic based. 
The adhesive cures trough contact with moisture. 

 
Productbeschrijving 
Zwaluw Super Adhesive is een vloeibare snel 
uithardende lijm op basis van cyanoacrylaat. 
De lijm hardt binnen enkele seconden uit door 
reactie met vocht. 

 
Einsatzbereiche 
- Verkleben von Gummi O-Ringen, Glas, 
  Metallen und Kunststoffen. 
- Verkleben von Modellen, Juwelen und 
  Ornamenten. 
- Verkleben von Gummi Profielen in 
  Verglasungssystemen. 

 
Applications 
- For bonding rubber O-rings, glass, metals and 
  plastics. 
- For bonding in modelling, jewellery and 
  ornaments. 
- For bonding rubber profiles in glazing systems. 

 
Toepassingen 
- Verlijmen van rubber O-ringen, glas, metalen en 
  plastics 
-  Verlijmen van modellen, juwelen en 
  ornamenten. 
- Verlijmen van rubber profielen in beglazings- 
  systemen. 

 
Anwendungseinschränkungen 
Unter anderem nicht geeignet für langfristige 
Wasser-belastung und nicht  für  PP, PE, Teflon 
und stark saugende Untergründe. 

 
Limitations 
Among others not recommended for locations 
subject to continuous water emersion and not for  
PE, PP, Teflon and very porous substrates. 

 
Beperkingen 
Onder meer niet geschikt voor continue water 
belasting, en niet  voor PE, PP, Teflon, en sterk 
poreuze materialen. 

 
Vorbehandelung und Nachglätten 
Haftflächen müssen glatt, sauber, trocken und 
fettfrei sein. Die Oberflächen der zu kleben 
Materialen müssen nah auf einander passen. 
Der Kleber direkt aus der Flasche, einseitig 
auftragen und die Verbindung schließen und 5 
Sekunden unten Druck halten.  
Für eine gute Verklebung ist nur eine dünne 
Klebeschicht erforderlich.  
Darum der Kleber nicht in zu großen Mengen 
dosieren. 

 
Surface preparation and finishing 
Surfaces must be smooth, clean, dry and free of 
grease.  
The surfaces to be glued, must have a good fit. 
Apply the glue on one side, straight from the 
plastic bottle and put the parts together while 
pressuring for 5 seconds.  
For a good bond the layer of the adhesive has to 
be thin.  
Do not apply the adhesive in excessive 
quantities. 

 
Voorbehandeling en afwerking 
Ondergronden dienen glad, schoon, droog en 
vetvrij te zijn. De oppervlakken van de  te 
verlijmen materialen dienen goed op elkaar aan 
te sluiten. Direct vanuit de flacon de lijm eenzijdig 
aanbrengen en de lijmverbinding direct sluiten en 
gedurende ca. 5 seconden aangedrukt houden. 
Voor een goede verlijming is slechts een dunne 
lijmlaag nodig.  
Daarom de lijm niet in te groten hoeveelheid 
doseren. 

Darauf achten daß der Kleber nicht in Kontakt 
kommt mit den Augen oder Haut. Haftprüfungen 
vor Anwendung werden empfohlen 

Take care that the adhesive doesn’t get in 
contact with the eyes or skin. Adhesion tests 
prior to the application are recommended. 

Er voor zorg dragen dat de lijm niet in contact 
komt met de ogen en de huid! 
Een hechtproef voor gebruik wordt aanbevolen. 

 
Farbe 
Transparent, Farblos. 

 
Colour 
Transparent, colourless. 

 
Kleur 
Transparant, kleurloos. 

 
Verpackung 
Flaschen von 20g 

 
Packaging 
Bottles of 20g 

 
Verpakking 
Flacons van 20g 

 
Sicherheit 
Ein Sicherheitsdatenblatt steht zur Verfügung. 

 
Safety 
Safety data sheets are available upon request. 

 
Veiligheid 
Een product veiligheidsblad is beschikbaar. 

 
Garantie 
Den Braven Sealant garantiert, dass seine 
Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der 
Spezifikation konform sind.  

 
Warranty 
Den Braven Sealants warrants that its product 
complies, within its shelf life, to its specification. 

 
Garantie 
Den Braven Sealants garandeert dat haar 
product, binnen de houdbaarheidstijd, in 
overeenstemming is met de specificaties.  

Wir haften entsprechend unserer 
Verkaufsbedingungen. 

The liability shall in no case exceed the amount 
fixed in our Conditions of Sale. 
 

De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen 
dan hetgeen bepaald is in onze verkoop- en 
leveringsvoorwaarden. 

Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants 
unter keinen Umständen. 

In no event Den Braven Sealants is liable for any 
incidental or consequential damage. 

In geen geval is Den Braven Sealants 
aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade. 

 
Haftung 
Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse 
von unseren Tests und Erfahrung und sind von 
allgemeiner Art. Sie enthalten jedoch keine 
Haftung. Jeder Anwender ist verpflichtet, durch 
eigene Prüfungen sich zu überzeuchen, ob das 
Material für die jeweilige Anwendung geeignet 
ist. 
 
 
 

 
Liability 
All supplied information is the result of our tests 
and experience and is of general nature. 
However, they do not imply any liability. 
It is the responsibility of the user to verify by his 
own tests if the product is suitable for the 
application. 

 
Aansprakelijkheid 
De gegeven informatie is het resultaat van onze 
testen en ervaring en is van algemene aard. 
Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. 
Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker 
om door eigen testen vast te stellen of het 
product voor de toepassing geschikt is. 



 

Den Braven Sealants 
Techn ica l  da ta  shee t  

 Den Braven Sealants bv 
P.O. Box 194 
4900 AD Oosterhout 
The Netherlands 
Telephone: +31 (0) 162-491000 
Telefax:      +31 (0) 162-451217 
E-mail: info@denbraven.nl 
Homepage: www.denbraven.nl 

  

 

2/2 

Zwaluw Super Adhesive 6.40
JS41 22/12/2004

-D- Typische Werte -GB- Typical values -NL- Typische waarden  Dimension  
Allgemein General Algemeen     
      Ethylcyano- 
Basis Basis Basis    acrylate 

Verarbeitungstemperatur Application temperature Aanbreng temperatuur  °C  +15 / +40 

Dichte Density Dichtheid  g/ml  1,05 

Viskosität Viscosity Viscositeit 25°C mPas  120 

Feststoffgehalt Solids Droge stof gehalte  %  100 

Trocken Zeit Drying time Droog tijd 23°C / 55% RF sec  0-10 

Endgültiges Haften Final Adhesion Eindhechting  sec  3-30 

Frostbeständig bis -15°C 
während Transport 

Frost resistant till -15°C 
during transport 

Vorstbestendigheid tot -15°C 
tijdens transport    ja / yes / ja 

Haltbarkeit zwischen 
+5°C und +20°C nach 
Produktion (sehe exp. date) 

Shelf life between 
+5°C and +20°C after 
production (see exp. date) 

Houdbaarheid tussen 
+5°C en +20°C  na 
productie (zie exp. date) 

 Monat / Month
maand  12 

Temperaturbeständig nach 
Aushärten 

Temperature resistance 
after curing 

Temperatuursbestendigheid 
na uitharden  °C  -60 / +80 

Mechanische Werte Mechanical properties Mechanische waarden     

Stahl auf Stahl Steel to steel Staal op staal  N / mm2 20 

Rubber auf Rubber Rubber to rubber Rubber op rubber  N / mm2 10 

Plastik auf Plastik Plastic to plastic Plastic op plastic  N / mm2 15 

 


